

KINO BOHUŇOVICE

DUBEN 2025

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

4. 4. pátek 19:30

ČERNÁK

slovensko-český film, 109 minut, doporučená přístupnost od 15 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 73%

Z Mikiho Černáka, chlapce z Telgártu, se stal obávaný šéf horehronské mafiánské skupiny, ale to mu nestačí. Chce ovládnout celé Slovensko a stát se bossem všech bossů. Cesta na vrchol je ale lemovaná zrádci, a hlavně desítkami mrtvol. Miki však na cestě na vrchol podcení tu nejsilnější mafii, jaká Slovensku kdy vládla – politiky a tajnou službu. Film ČERNÁK přináší završení tragického a násilného životního příběhu inspirovaného osudem bosse horehronského podsvětí Mikuláše Černáka.

5. 4. sobota 17:00

HOKUS POKUS DIPLODOKUS

polsko-česko-slovenská animovaná pohádka, 93 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 70%

Diplodokus je malý zvědavý dinosaur, jehož rodiče za záhadných okolností zmizí. Žijí totiž v komiksu, který kreslí nedoceněný Tvůrce. Vydavatelka je ale přesvědčená, že umělec dinosaurí komiks jen zdržuje od důležitější a výdělečnější práce a nutí jej ke změně. A tak Tvůrce začne gumovat, to co zatím nakreslil... Diplodokus naštěstí zjistí, že se dokáže před jeho mazací gumou zachránit pomocí teleportace do jiného komiksu. V něm se setkává s čarodějem Hokusem Pokusem, v dalším pak narazí na svérázného profesora Nervovlásku a pilotku Entomologii. Společně se vydávají na velkolepé dobrodružství, při kterém se setkávají s fantastickými tvory a navštěvují úžasná místa. A aby zachránili Diplodokovy rodiče, musí nejprve uvěřit sami v sebe a přesvědčit Tvůrce, aby to také dokázal.

11. 4. pátek 19:30

SAINT-EXUPÉRY

francouzský film, 98 minut, doporučená přístupnost od 12 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 75%

Píše se rok 1930 a mladý Antoine de Saint-Exupéry slouží společně s legendárním letcem Henrim Guillaumetem jako pilot francouzské poštovní společnosti. Aby zachránili budoucnost společnosti a urychlili dodávání pošty, hledají v horách nebezpečné zkratky. Během jedné cesty se Guillaumet v Andách ztratí. Za pomoci Guillaumetovy ženy Noëlle a hnán vírou a odhodláním svého přítele najít, se Saint-Exupéry rozhodne podniknout záchrannou akci. Během tohoto nebezpečného dobrodružství o sobě Saint-Exupéry zjistí, že jeho schopnost snít, může být jeho nejsilnější zbraní. Během putování si své představy neustále zapisuje a zakresluje do deníku. Deset let po této neuvěřitelné cestě vydává „Malého prince“, jeden ze zásadních titulů světové literatury.

12. 4. sobota 17:00

TRANSFORMERS JEDNA

americký animovaný film, 104 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 75%

Než se stali slavnými Transformery, byli Orion Pax (budoucí Optimus Prime) a D-16 (budoucí Megatron) obyčejnými mechanickými obyvateli planety Cybertron, kteří ještě postrádali schopnost se transformovat. Zatímco D-16 plně respektoval všechna poměrně striktní nařízení platná v jeho světě, Orion Pax je porušoval, jak jen mohl. Přesto byli nejlepšími kámoši, kteří by pro toho druhého strčili ruku do tavicí pece. Vinou celé řady nešťastných okolností a Optimovy dobrodružné povahy se ocitnou na útěku před spravedlností, díky tomu společně doputují až do míst, kde se jejich planeta zrodila.

14. 4. pondělí 19:30

TA DRUHÁ

česko-slovenský dokumentární film, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 76%

Osmnáctiletá Johana chce pryč z rodného maloměsta. Touží složit maturitu a odejít studovat na vysokou. Poslední rok střední školy pro ni ale představuje náročnější období než pro její spolužáky. Ve své rodině má totiž nezastupitelnou roli - denně pomáhá s péčí o mladší sestru s postižením. Přes veškerou lásku se musí vymanit z očekávání všech, najít vlastní prostor a opustit stín své sestry. Johana je tzv. skleněné dítě, nezáměrně přehlížená přetíženými rodiči i světem. Zvládne překonat pochybnosti i pocit viny a dovolí si, jako ta druhá, dát sebe na první místo? Observační dokumentární film přibližuje dlouhodobě opomíjené téma zdravých sourozenců v rodinách pečujících o děti se speciálními potřebami. Tento intimní snímek tak dává hlas všem, kteří se někdy cítili jako ti druzí.

18. 4. pátek 19:30

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?

Česká komedie, 100 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 71%

Cimburk-Kolovratníkoví, početná aristokratická rodina, se při ohlášené svatbě svých dětí setkávají s mnohem skromnější rodinou Novákových. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. Výsledky jsou naprosto nečekané a zapříčiní efekt bomby.

25. 4. pátek 19:30

TICHÁ POŠTA

česko-slovensko-srbský film, 97 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 68%

Děj příběhu se odehrává v zimě v zasněžených Krkonoších na sklonku německé okupace. Skupinka dětí zachraňuje sestřeleného francouzského pilota, kterého našla v lese. Jejich akce připomíná princip známé hry na tichou poštu – zraněného pilota si děti mezi sebou předávají z jedné horské vesnice do druhé, podobně jako utajenou zprávu ve škole. Hrají ale riskantní hru, protože proti nim stojí smrtelně nebezpeční vojáci okupační armády, musí přelstít zrádce a udavače a v neposlední řadě přežít v krutých podmínkách zimy na horách. Jejich cílem je několik desítek kilometrů vzdálená nemocnice, kde najdou pro Pierra bezpečnou pomoc.

28. 4. pondělí 19:30

JEŠTĚ NEJSEM, KÝM CHCI BÝT

česko-slovensko-rakouský dokumentární film, 90 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 86%

Libuše Jarcovjáková je legenda světové fotografie a nespoutaná žena, která se vzepřela všem konvencím. Její život je mozaikou fascinujících setkání a divokých příběhů – od drsného undergroundu komunistického Československa, přes exkluzivní focení pro módní špičky v Tokiu, až po dramatický útěk do západního Berlína, kde byla svědkem pádu Železné opony.

Z tisíců analogových fotografií a stránek osobních deníků vznikl formálně jedinečný dokument, který nadchl publikum na festivalu Berlinale.

VSTUPENKY JE MOŽNÉ REZERVOVAT NA TEL: 776 240 280 (možno i SMS), KDE TAKÉ RÁDI PŘIVÍTÁME VEŠKERÉ PŘIPOMÍNKY A NÁPADY...

NAJDETE NÁS NA: WWW.KINOBOHUNOVICE.CZ FACEBOOKU...„KINO BOHUŇOVICE“ a INSTAGRAMU...“@KINO_BOHUNOVICE“

KINO BOHUŇOVICE

LODĚNICKÁ 315

BOHUŇOVICE, 783 14

TELEFON: 776 240 280